

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 193

10-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഓച്ചിറ സി.എച്ച്.സി.യിലെ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സി. ആർ. മഹേഷ്		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കരുനാഗപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിലെ ഓച്ചിറ സി.എച്ച്.സി.യിൽ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ പ്രവൃത്തി ഇപ്പോൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	ഓച്ചിറ സി.എച്ച്.സി.യിലെ ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആകെ 51% തോളം പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ PEB (Pre Engineering Building) പൂർത്തീകരിക്കുകയും അതിനോട് അനുബന്ധമായ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുകയുമാണ്.
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ നിർമ്മാണ ചുമതല ആർക്കാണ്; പ്രവൃത്തിയുടെ കരാർ ഏറ്റെടുത്ത സ്ഥാപനം ഏതാണ്; കരാർ പ്രകാരം എന്നാണ് പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കേണ്ടത്; വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ നിർമ്മാണ ചുമതല കെ.എം.എസ്.സി.എൽ-ന് ആണ്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ കരാർ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നത് തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് ആണ്. കരാർ പ്രകാരം സ്ഥലം കൈമാറി 135 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ സാധന സാമഗ്രികളുടെ ലഭ്യതക്കുറവ് മൂലവും പ്രതികൂല കാലാവസ്ഥ മൂലവും കരാർ കാലാവധി 30.06.2024 വരെ നീട്ടി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി കാലയളവിനുള്ളിൽ പ്രസ്തുത പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.
(സി)	ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ നിർമ്മാണം എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	(സി)	ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ നിർമ്മാണ ചുമതല കെ.എം.എസ്.സി.എൽ-ന് ആണ്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ കരാർ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നത് തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് ആണ്. കരാർ പ്രകാരം സ്ഥലം കൈമാറി 135 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ സാധന സാമഗ്രികളുടെ ലഭ്യതക്കുറവ് മൂലവും പ്രതികൂല കാലാവസ്ഥ മൂലവും കരാർ കാലാവധി 30.06.2024 വരെ നീട്ടി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി കാലയളവിനുള്ളിൽ പ്രസ്തുത പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 193

10.06.2024 -ൽ മറുപടിക്ക്

ഓച്ചിറ സി.എച്ച്.സി.യിലെ ഐസൊലേഷൻ വാർഡ്


ചോദ്യം

ശ്രീ. സി. ആർ. മഹേഷ്

മറുപടി

വീണാ ജോർജ്ജ്
(ആരോഗ്യവും വനിതാ ശിശു വികസനവും
വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ)	കരുനാഗപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിലെ ഓച്ചിറ സി.എച്ച്.സി.യിൽ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ പ്രവൃത്തി ഇപ്പോൾ ഏതു ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(എ) ഓച്ചിറ സി.എച്ച്.സി.യിലെ ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആകെ 51% തോളം പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ PEB (Pre Engineering Building) പൂർത്തീകരിക്കുകയും അതിനോട് അനുബന്ധമായ പ്രവൃത്തികൾ പൂരോഗമിക്കുകയുമാണ്.
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ നിർമ്മാണ ചുമതല ആർക്കാണ്; പ്രവൃത്തിയുടെ കരാർ ഏറ്റെടുത്ത സ്ഥാപനം ഏതാണ്; കരാർ പ്രകാരം എന്നാണ് പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കേണ്ടത്; വിശദമാക്കാമോ;	(ബി) ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ നിർമ്മാണ ചുമതല കെ.എം.എസ്.സി.എൽ-ന് ആണ്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ കരാർ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നത് തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് ആണ്. കരാർ പ്രകാരം സ്ഥലം കൈമാറി 135
(സി)	ഐസൊലേഷൻ വാർഡിന്റെ നിർമ്മാണം എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	(സി) & (സി) ദിവസത്തിനുള്ളിൽ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ സാധന സാമഗ്രികളുടെ ലഭ്യതക്കുറവ് മൂലവും പ്രതികൂല കാലാവസ്ഥ മൂലവും കരാർ കാലാവധി 30.06.2024 വരെ നീട്ടി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ടി കാലയളവിനുള്ളിൽ പ്രസ്തുത പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ